

Бабієнку Миколі Федоровичу – 80



У жовтні поточного року відзначив свій ювілей провідний вчений економіст-аграрник, професор, заслужений працівник сільського господарства України *Бабієнко Микола Федорович*.

Народився Микола Федорович на мальовничому Поділлі в селянській багатодітній родині. Після закінчення школи продовжив навчання в Уманському сільськогосподарському інституті, який закінчив у 1958 році.

Трудову діяльність розпочав як головний агроном, був начальником районного управління сільського господарства, заступником і головою райвиконкому, заступником голови Облплану, першим заступником начальника Облсільгоспуправління Тернопільської області, обіймав керівні посади у Міністерстві сільського господарства України та ЦК Компартії України.

Подальші етапи творчого шляху пов'язані з Інститутом післядипломної освіти Мінсільгоспсроду України. На посаді ректора пропрацював у ньому майже 15 років. За ректорування Миколи Федоровича підвищили свій фаховий рівень понад 51 тис. керівників і спеціалістів усіх рівнів агропромислового комплексу. Він також сприяв налагодженню широких зв'язків із багатьма країнами світу.

Нині М.Ф. Бабієнко працює професором кафедри інноваційної діяльності в АПК

Навчально-наукового інституту післядипломної освіти Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Своїми науковими працями в галузі відтворення родючості ґрунтів, їх охорони, а також підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва, удосконалення управління аграрним виробництвом, продовольчої безпеки, інноваційної діяльності він збагатив ключові напрями аграрної економічної науки.

Його власним здобутком є понад 250 наукових і навчально-методичних праць, посібники, монографії, брошури, довідники.

За багаторічну сумлінну працю, значний внесок в удосконалення післядипломної освіти України професора М.Ф. Бабієнка відзначено державними нагородами: Орденом Трудового Червоного Прапора, двома орденами «Знак пошани» та медалями, Грамотою Президії Верховної Ради України.

Указом Президента України йому присвоєно звання «Заслужений працівник сільського господарства України» та як видатному діячеві освіти встановлено довічну державну стипендію. Вчена рада НУБіП України присвоїла Миколі Федоровичу звання «Заслужений професор Університету».

У науковому світі та у сфері аграрного виробництва Миколу Федоровича поважають за професіоналізм, цілеспрямованість, вимогливість і високу самовіддачу, доброзичливість і порядність.

Шановний Миколо Федоровичу, в день славного ювілею зичимо Вам міцного здоров'я, невичерпної творчої й життєвої енергії, оптимізму і бадьорості, родинного благополуччя.

Впевнені, що Ви й надалі спрямовуватиме свій досвід, талант організатора і вченого для піднесення престижу агропромислового комплексу країни.

***Колектив Навчально-наукового інституту післядипломної освіти
Національного університету біоресурсів і природокористування України
Редакція Міжнародного науково-виробничого
журналу «Економіка АПК»***

* * *